



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD KASTAV  
GRADONAČELNIK

KLASA:021-05/23-02/01  
URBROJ:2170-07-02/02-23-2  
Kastav, 16. veljače 2023.

Temeljem odredbi Odluke o javnim priznanjima i nagradama Grada Kastva ("Službene novine" Primorsko goranske županije broj 7/99 – pročišćeni tekst, 12/99 i 9/11) i Zaključka Gradonačelnika Grada Kastva od dana 16. veljače 2023. godine, objavljuje se

**POZIV ZA PRIKUPLJANJE PRIJEDLOGA  
za dodjelu javnih priznanja Grada Kastva za 2023. godinu**

**I.**

Pozivaju se vijećnici Grada Kastva, članovi radnih tijela Grada Kastva, udruge, ustanove i fizičke osobe koje djeluju na području grada Kastva da dostave prijedlog za javna priznanja Grada Kastva, s time da prijedlozi moraju biti zaprimljeni u pisarnicu Grada Kastva najkasnije do **10. ožujka 2023. godine do 13,00 sati bez obzira na način dostave.**

**II.**

Prijedlozi se dostavljaju u pisanom obliku na adresu: Grad Kastav, Zakona kastafskega 3, 51215 Kastav sa naznakom - za javna priznanja, na e-mail: [tajnica@kastav.hr](mailto:tajnica@kastav.hr) ili osobnom dostavom ukoliko drugi način dostave nije moguć.

Javnim priznanjem smatra se:

1. nagrada Grada Kastva,
2. nagrada Grada Kastva za životno djelo,
3. imenovanje osobe počasnim građaninom Grada Kastva,
4. javno priznanje koje se dodjeljuje posmrtno fizičkoj osobi.

**III.**

Nagrada Grada Kastva dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama, za postignuća i osobite rezultate posebice iz sljedećih područja: gospodarstvo, znanost, odgoj i obrazovanje, kultura, tehnička kultura, sport i tjelesna kultura, zdravstvo i socijalna skrb, te prostorno uređenje i zaštita okoliša.



**GRAD  
KASTAV**

GRAD KASTAV, ZAKONA KASTAFSKEGA 3, HR-51215 KASTAV  
TEL: 051 688-201, 051688-209; FAX: 051 691-454; info@kastav.hr; www.kastav.hr; OIB: 54394236461

#### IV.

Nagrada Grada Kastva za životno djelo može se dodijeliti samo fizičkoj osobi za cjelovito djelo koje je pojedinac ostvario u toku svog radnog vijeka i koje u određenoj oblasti društvenog života i rada predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju Grada Kastva.

Nagrada Grada Kastva za životno djelo može se dodijeliti za postignuća i osobite rezultate posebice iz sljedećih područja: gospodarstvo, znanost, odgoj i obrazovanje, kultura, tehnička kultura, sport i tjelesna kultura, zdravstvo i socijalna skrb, te prostorno uređenje i zaštita okoliša.

#### V.

Počasnim građaninom može se proglasiti građanin Republike Hrvatske ili druge države, koji je osobito zaslužan za napredak i promicanje ugleda Grada Kastva u Hrvatskoj, a i izvandržavnih granica.

#### VI.

Javno priznanje koje se dodjeljuje posmrtno može se dodijeliti fizičkoj osobi za višegodišnji rad iz sljedećih područja: gospodarstvo, znanost, odgoj i obrazovanje, kultura, tehnička kultura, sport i tjelesna kultura, zdravstvo i socijalna skrb, te prostorno uređenje i zaštita okoliša.

#### VII.

Pisani prijedlog mora biti ispunjen na priloženom Obrascu koji je prilog ovoga Poziva te koji sadržava sljedeće podatke:

- podaci o podnosiocu prijedloga
- podaci o predloženom kandidatu
- obrazloženje postignuća i doprinosa zbog kojih se daje prijedlog za dodjelu priznanja i nagrada Grada Kastva sa odgovarajućom dokumentacijom.

Nepotpuni i neobrazloženi prijedlozi neće se uzeti u razmatranje.

Gradonačelnik  
Matej Mostarac

